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Рис. 1. Вплив маркетингу територій на економічну безпеку і 

зворотній зв’язок 

 

Тому доцільно, на думку авторів починати саме з економічної безпеки, а 

маркетинг територій дозволить запустити коло подій, які  будуть сприяти 

підвищенню конкурентоспроможності, що в свою чергу зміцнить економічну 

безпеку. Таким чином буде створена замкнута система розвитку регіону. 

Підводячи підсумки, можна сказати, що вдалий маркетинг територій 

безпосередньо сприяє підвищенню конкурентоспроможності України, що в 

свою чергу є основою забезпечення економічної безпеки і є запорукою її 

сталого розвитку. 
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Успішно креативна економіка розвивається в багатьох європейських 

державах. 

Гарним прикладом розвитку всіх п’яти компонентів інфраструктури 

креативної галузі є Великобританія. Великобританія була  першим місцем для 

вивчення потенціалу креативної індустрії, так званого картографування, та 

формування урядової програми розвитку, яка передбачала створення агенцій 

підтримки, надання об'єктів за зниженими ставками, гранти та доступні позики, 

розповсюдження концепції бізнес-ангелів для творчого підприємництва 

(приватні інвестори, які вкладають власні гроші у незвичайні та перспективні 

проекти, коли компанія створена в обмін на частку свого капіталу).  

Французька економіка диверсифікована у всіх секторах. Уряд частково 

або повністю приватизував багато великих компаній, включаючи Air France, 

France Telecom, Renault і Thales. Однак уряд підтримує сильну присутність у 

деяких галузях, зокрема, енергетиці, громадському транспорті та оборонній 

промисловості. Франція є найбільш відвідуваною країною в світі з понад 90 

мільйонами іноземних туристів у 2019 році. Довгострокова стратегія Франції 

привела до створення центрів передового досвіду, здатних конкурувати на 

міжнародному рівні. Експорт зосереджений в секторах з високою доданою 

вартістю. Динамічність сектора транспортних засобів (зі зростанням експорту 

на 10,5%), обумовлена авіаційною та автомобільною промисловістю, становить 

більше половини росту французького експортного ринку в 2018 році [1, 2]. 

Créative Industry є справжнім поворотним моментом для Франції, підтримуючи 

свої чудові навички і активи і рішуче вступаючи в цифрову епоху, щоб знову 

з'явитися як глобальний промисловий центр: креативні мислителі, 

висококваліфікована робоча сила, здатні менеджери і амбітні підприємці. 

Франція недавно представила свою кампанію «Креативна економіка» - 

ініціативу, спрямовану на просування промислового ноу-хау і винахідливості 

країни. Він є частиною лейблу «Créative France», який підкреслює динамізм 

інноваційної та економічної активності країни у багатьох секторах [1, 2]. 

Créative Industry є частиною кампанії «Créative France», яка підкреслює 

дуже динамічну економіку країни та інновації в широкому спектрі галузей, 

таких як промисловість, технології, культура, гастрономія, наука і охорону 

здоров'я. Прогрес Франції у всіх цих областях демонструє не тільки загальні 

амбіції, а й здатність задіяти творчий потенціал і підприємницький дух 

населення. 

Українська економіка переживає не найкращі часи, досить важко 

конкурувати на міжнародному ринку товарів та послуг, а також на ринку праці. 

Європейський досвід показує, що  креативна індустрія здатна не тільки 

підвищити рівень економіки держави, а й повернути вже втрачені трудові 

ресурси.   В Україні розвиток людського капіталу має слабкий (помірний) 

вплив на розвиток креативної індустрії. Більш впливовим є фінансова складова. 

І як показує міжнародний досвід головною ланкою інфраструктурної складової 

є кластери. Проаналізувавши розвиток креативної індустрії в країнах 

Євросоюзу, можна сказати, що вона є одним з рушійних сил економіки взагалі. 
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Крім того, дедалі найчастіше використовують  кластери креативної індустрії в 

депресивних регіонах для покращення економічної ситуації (Каталонія в 

Іспанії, Франція). Це ефективний інструмент виходу з кризи. Крім того 

покращення відбувається не тільки в економічній сфері але і в соціальній. В 

подальшому доцільним буде розробити методичний апарат оцінки розвитку 

креативної індустрії та сприяння на соціально-економічний розвиток регіону.  
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Перш, ніж виділити основні напрямки трансформації будіндустрії, 

необхідно дослідити проблематику цієї сфери. Проведення оцінки проблем 

будівництва та вивчення факторів, що їх зумовлюють, на рівні держави, регіону 

та підприємства дозволило виділити загальний аспект – вартість будівництва 

(рис.1).  

Рис. 1. Фактори формування вартості будівництва в Україні 
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